

东方索契项目启动

俄罗斯功勋艺术家 来湘采风



俄罗斯功勋艺术家福祿博列夫斯基。

5月31日，由北京俄罗斯文化中心推荐，俄罗斯功勋艺术家谢尔盖·尼古拉耶维奇·福祿博列夫斯基应邀来海南和湖南采风写生，并代表俄罗斯彼得艺术科学院与东方索契投资发展有限公司签署了《美术、文化领域合作协议》。

“我们要把东方索契打造成一个品牌，邀请大批俄罗斯学者、艺术家来这里办艺术班、办学院，我们也要把中国的文化元素与俄罗斯的文化元素糅合在一起，通过艺术的碰撞带动文化繁荣，促进旅游产业的发展。”湖南日报报业集团党组书记、社长覃晓光在今年第十届中国(深圳)文化产业博览会这样介绍湖南文化产业“走出去”的代表作——“北纬18°·东方索契”俄罗斯文化旅游综合体项目。由此，闻名遐迩的大广坝水库、和大熊猫一样珍贵的国家一级保护动物大田坡鹿、水浅沙白、波浪不兴的鱼鳞

洲等东方市的一些风景名胜，将一一进入俄罗斯艺术家的画作中。谢尔盖·尼古拉耶维奇·福祿博列夫斯基来长沙开始湖南的采风创作之旅，也是这一合作项目的重要组成部分。

谢尔盖·尼古拉耶维奇·福祿博列夫斯基，俄罗斯彼得堡皇家艺术科学院通讯院士、院长中国事务助理，俄罗斯联邦功勋画家，俄罗斯艺术家协会会员，是俄罗斯艺术大师尤里·古戈奇的学生，2013年获俄罗斯联邦总统奖。谢尔盖的作品属于抒情风景画派，他的画重在描绘和推崇自然，通过无穷无尽的灵感和无限丰富的题材，表达画家眼中的自然美，在写生中灌输抒情力量，使画面具有诗意的境界。他热爱表现俄罗斯大地和现实生活，直接关注社会现实和美丽的大自然，以其作为艺术创作的源泉，画面具有很强的文学意味，充满着人道主义关怀。 ■本报记者

端午放假，挑战者主动加练



6月2日，是三湘华声全媒体与长沙市体育局联合主办、长沙市太极拳运动协会协办的“挑战21天”太极拳活动的第13天，也是传统的端午节，尽管我们宣布老师可以安排放假，但挑战者们纷纷表示不休息，要求加练。

杨经平处的挑战者“流光飞舞”是一名教师，从6月6日开始，她将参与高考考务工作，无法来

练拳，得知端午节放假后，她担心自己无法在6日之前学完全套动作，于是在群里找到了老师杨经平，说出了自己的困惑。“她跟我说了自己的情况，我就要她过来，提前单独把她教完。”杨经平说。谁知群里的挑战者看到后，纷纷表示自己也不休息，希望能够加练。“看到大家这么积极，我也很高兴，那我我说好吧，就不休息了。”于是这个假期，我们看到风帆广场的老师和挑战者们勤学不辍。

另外教学点的老师也告诉记者，很多学员都坚持来了，坚持锻炼已经慢慢成为他们的一种习惯。 ■三湘华声全媒体记者 刘涛 实习生 郭丽文

教练简介·刘应文

1960年生，曾为省摔跤队队员，上世纪80年代初开始习武，先后学习过巫家拳、八拳、吴式太极拳等，1992年5月，在北京拜魏树人为师，成为杨式太极拳第六代传人，正式开始学习杨式太极拳。现为长沙市太极拳运动协会副主席、湖南省杨式太极拳辅导总站站长。常年烈士公园南门大花坛上面的坪里教学。



高卢雄鸡可能要断翅膀

里贝里恐因伤缺席世界杯

北京时间6月2日传出消息，因为受背伤困扰已经连续错过两场国家队热身赛的法国核心里贝里的伤情不容乐观，很有可能因伤缺席巴西世界杯。

原本就受困锋无力的法国队如果再少了里贝里这位前场核心，无疑就等于雄鸡断了翅膀，前景堪忧。

里贝里已经受背伤困扰多月，法国主帅德尚表示：“我们正在尽一切努力让他回归，他本人也非常自信，如果他真赶不上世界杯，我们也有时间找到解决方案。”根据国际足联规定，如果参赛球队在提交23人名单后出现重大伤病，还可在该队第一场小组赛开赛24小时前进行调整。

■三湘华声全媒体记者 潘梁平

黄健翔开策世界杯

有谁还记得2010年南非世界杯黄健翔和李承鹏搭档的《黄加李泡》脱口秀节目？当时有超过4400万人次在线收看这档节目。巴西世界杯，新浪世界杯观赛平台将推出《黄加李泡》第二季——《老黄够趴体》。

这档节目每期2个小时，前30分钟黄健翔将为网友讲述幽默搞笑的世界杯段子。脱口秀节目后，黄健翔开始解说世界杯比赛。目前新浪已与央视网达成世界杯视频版权合作，获得世界杯全部64场的视频点播、集锦权益。黄健翔将用聊天的方式说球，虽然今年的节目没了李承鹏，但黄健翔的搭档将更多，据悉，郝海东、范志毅等体育明星和孙楠、尚雯婕、吉克隽逸、羽泉等数十名娱乐明星将来到节目现场与球迷一起策世界杯。

■三湘华声全媒体记者 刘涛

小虎队师姐疑烧炭自杀 有一种身份 叫前绯闻男友吴奇隆

台湾艺人欢欢(本名于佳卉)1日惊传在出租屋内烧炭身亡，得年43岁。据了解，6月1日下午她还与家人聚会，晚上家人打电话却联络不上她，警方晚间破门而入，见到她躺在床上已无呼吸心跳，房内还留一张“人家叫我这么做”的字条，警方推断应该是欢欢留下来的。

作为小虎队的师姐，欢欢曾参加的组合忧欢派对与吴奇隆所在的小虎队曾共同推出合辑《新年快乐》。而忧欢派对成员此前与吴奇隆传出绯闻，甚至闹出被歌迷打伤事件，名噪一时。

黄缎子



每个女人都该且行且珍惜

不知道有多少读者在初看到这条新闻时，眼睛只关注在“前绯闻男友吴奇隆”身上，而这便是娱乐圈，红不红是主要标准，于是，吴奇隆就光荣躺枪了。其实，根据记者了解，当年与吴奇隆传绯闻的是忧欢派对组合中的另一成员“忧忧”。

放过吴奇隆，翻开欢欢的数字一生，你会知道，她有两段婚姻，两个小孩。她离婚后租住在台中。据记者了解，感情失败一直是欢欢的心结。所以，你看，女明星们其实和大家一样，就算在综艺节目中欢声笑语，但其实，内心依然有过不去的坎，有些人选择原谅别人放过自己，有些人则无法越过这道坎。所以，每个人都应该懂得且行且珍惜。 ■黄煌

李心洁老公疑与小三藕断丝连 有一种原谅 叫马伊琍李心洁

3月28日，文章被曝出轨姚笛，时间过去2个月，文章与马伊琍两人果然“且行”且过着。儿童节之际，文章被拍到独自带女儿游玩上海欢乐谷，不过全天两人旁边并没有马伊琍的身影。

此外，38岁的李心洁与48岁导演彭顺恋爱长跑七年后于2010年结婚，一直是圈内模范夫妇。但上周，彭顺被拍到与26岁的靓模李悦亲亲密约会。事后，李心洁和彭顺联合发声明称两人仍相爱。不过，端午假期期间，有消息称，彭顺疑似仍未与小三“挥剑斩情丝”，两人极有可能死灰复燃。

黄缎子



为什么女明星要选择原谅？

倪震与张菲偷吃，周慧敏出来说：“他犯得起这个错。”文章与姚笛出轨，马伊琍出来说：“且行且珍惜。”彭顺当街与嫩模亲热，李心洁出来说：“我们还深爱对方，如果没有爱或许就容易处理了。”

看到这些“后辈们”的宽容和原谅，不知道“师姐”王菲会不会感慨唏嘘。1998年，王菲在发现窦唯出轨后，以迅雷不及掩耳之势，从香港回到北京快刀斩乱麻式处理离婚事宜。一段结得大胆、离得痛快的婚姻，客观上也为王菲女神形象添砖加瓦不少。

其实至今我依然难理解，成功如马伊琍、李心洁，事业有成，经济基础稳定，为何要在男方出轨的前提下依然忍辱负重，微信上到处在传一篇文章“有一种原谅叫马伊琍李心洁”，只是不知道，这种原谅能换来多少的“且珍惜”，又有多少浪子可以真正回头。

不过，不身在局中，话也不宜多说，文章老丈人都说，他女婿“错再大，犯了法，也有法律制裁”，所以，我们只能尊重每个人的选择，且行且走着瞧了。 ■黄煌